

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ-«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΣ»

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΑΝΑΔΑΣΩΣΗΣ



Την Δευτέρα 22 Απριλίου, παγκόσμια ημέρα Γης, υλοποιήθηκε από το Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Τσαριτσάνης μια πολύ σημαντική περιβαλλοντική δράση.

Σε κλίμα χαράς και ενθουσιασμού οι μαθητές και οι μαθήτριες του Γυμνασίου και Λυκείου της Τσαριτσάνης, αναδάσωσαν μέρος της καμμένης περιοχής του περιαστικού δάσους της Τσαριτσάνης, με πλατύφυλλα και κωνοφόρα δέντρα (δρυ, κράταιγο, κέλτιδα, φράξο, τραχεία πεύκη και κυπαρίσσι) που παραχωρήθηκαν από το Δημόσιο φυτώριο της Δ/σης Αναδασώσεων της Επιθεώρησης Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής Μακεδονίας Θράκης.

Την δράση που υλοποιήθηκε με πρωτοβουλία του σχολείου σε συνεργασία με τις δασικές υπηρεσίες της Επιθεώρησης Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής Θεσσαλίας, Στερεάς Ελλάδας, την αγκάλιασε όλη η τοπική κοινωνία της Τσαριτσάνης και οι αρμόδιες αρχές. Τα παιδιά διδάχθηκαν βιωματικά την αξία της ομάδας, του εθελοντισμού και της ενεργής συμμετοχής για το περιβάλλον. Συνεργάστηκαν άψογα με τους δασικούς υπαλλήλους, ακολούθησαν με σύνεση τις οδηγίες και εκτέλεσαν ακούραστα το έργο της δενδροφύτευσης.

Ευχαριστούμε για την αμέριστη υποστήριξη, την συνδιοργάνωση και την συνεργασία την κ. Ζωή Φτίκα Γενική Διευθύντρια της Επιθεώρησης Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας που χωρίς την βοήθειά της δεν θα μπορούσε να γίνει πράξη η συγκεκριμένη δράση. Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο της

Δημοτικής Ενότητας Τσαριτσάνης, τον Δασάρχη Ελασσόνας, τους δασικούς υπαλλήλους και όλους τους εθελοντές που εργάστηκαν για την προετοιμασία του χώρου στον οποίο έγινε η αναδάσωση από τα παιδιά. Ευχαριστούμε επίσης τον Δήμο Ελασσόνας, την Π.Υ. Ελασσόνας, τον Ερυθρό Σταυρό, το Κέντρο Υγείας Ελασσόνας, την Αστυνομική Διεύθυνση Ελασσόνας για την συνδρομή και την υποστήριξη τους. Την δράση τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Γραμματέας Δασών του ΥΠΕΝ κ. Ευστάθιος Σταθόπουλος και ο αν. Διευθυντής ΔΔΕ Λάρισας κ. Ζέρβας Νικόλαος.

Ο σύνδεσμος με την δράση στην εκπομπή Περίμετρος της ΕΡΤ3

https://youtu.be/s_oSKHOnP4I